

Громадська організація «ЕКОАЛЬЯНС»

46011, м. Тернопіль, вул. Слівенська 15. Поштове відділення 11, а.с. 934
ел. адреса: fileko111@gmail.com тел. 096 384 18 26

Інформація про результати діяльності Громадської організації «ЕКОАЛЬЯНС»

Громадською організацією постійно проводиться системна робота за участю працівників Обласного управління лісового та мисливського господарства по наступних напрямках:

З 2012 року спільно з кафедрою геоекології Тернопільського національного педагогічного університету за допомогою Обласного управління лісового та мисливського господарства (надалі управління) ведеться робота з озеленення шкільних подвір'їв Тернополя та створення дендраріїв при школах. Робота проведена вже у загальноосвітніх школах Тернополя - №7,9,10,13,19,24,27,28 Тернопільської вечірній школі, ТНВК «Школа колегіум Патріарха Йосипа Сліпого», Тернопільської класичної гімназії. Закладено два дендрарія у №10 школі та «Школі колегіумі Патріарха Йосипа Сліпого», . Всього посаджено більше 2 тисяч дерев та кущів. При проведенні посадочних робіт було задіяне більше 3 тисяч учнів. Школи у яких проведена така робота спільно з управлінням ведеться робота з екологічного виховання дітей.

Окрім того закладено сквер у с. Іванівка Теремовлянського району. Також проведене часткове озеленення території дитячого садочка №17 м. Тернополя.

З керівництвом управління ведеться робота з сільськими радами, об'єднаними територіальними громадами щодо заліснення територій на не угіддях. Для такої роботи обрано спільними зусиллями більше 3 тис. га. вільних земель.

6 років постійно приймається участь у радіопередачах, на обласному радіо «екологічний вимір», телепередачах з керівництвом управління по проблемних питаннях лісового господарства та спільно проведеної роботи.

З 2016 року силами ГО «ЕКОАЛЬЯНС» проводимо щорічні акції, організовані управлінням, із студентами педуніверситету по посадці нових масивів лісу.

У вересні цього року було посажене 3.5 тис. дерев ялини європейської у Збарзькому районі.

На базі кафедри геоєкології педуніверситету організована екологічна дружина. Студенти долучаються до екологічних акцій, які проводить управління, приймає участь більше 50 чол.

Спільно з керівництвом управління на обласному рівні вирішуємо проблемні питання лісового господарства області.

Члени громадської організації разом з вченими приймали участь у розробці Програми розвитку лісового господарства області на 5 років, яка зараз діє. У перше до розробки програми були залучені обласне управління дорожнього господарства.

Спільно з управлінням ведеться робота по активізації шкільних лісництв.

Зараз ведеться спільна робота управлінням з громадами області по посадці нових лісів на території об'єднаних громад, сільських, селищних рад у 2019 році.

Голова ГО «ЕКОАЛЬЯНС»  О.Філь 26.12. 2018р.

